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-En la Ciudad de Corrientes, en el Recinto de Sesiones del Honorable Concejo 

Deliberante, a los doce días del mes de diciembre de dos mil veintitrés, siendo las 

18 y 04 dice el    

  

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Señores concejales, Cuerpo de Taquígrafos, personal de 

Labor Parlamentaria, público presente, a todos muy buenas tardes. Por Secretaría se va a 

pasar lista, a efectos de constatar el quórum. 

-Efectuada la misma, se constata la presencia de diecisiete señores concejales y la 

ausencia con aviso de la concejal Franco Laprovitta. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Con la presencia de diecisiete señores concejales, incluida 

la Presidencia, con el quórum reglamentario, damos inicio a la 1º Sesión Extraordinaria del 

año 2023. 

Invito al concejal Achitte a izar el Pabellón Nacional, a la concejal Báez a izar el Pabellón 

Provincial y al concejal Barrios a izar el Pabellón de la Ciudad. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, el concejal 

Achitte procede a izar el Pabellón Nacional. La concejal Báez procede a izar el 

Pabellón Provincial, seguidamente el concejal Barrios, hace lo propio con el 

Pabellón de la Ciudad. 

 

-Aplausos.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Señores concejales, habiéndose convocado a Sesión 

Extraordinaria por Resolución 382-P-2023 y su retificatoria N° 383-P-2023, por Prosecretaría 

se dará lectura al temario incluido en la misma, para su tratamiento. 

-Se lee. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Habiéndose leído la totalidad del temario, solicito que por 

Prosecretaría se lea nuevamente el punto A) para su tratamiento.  

-Expediente 43-A-2023: eleva documentación que la acredita como concejal. 

Amelia Helena Artaza. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Tiene la palabra el concejal Barrios.  

SR. BARRIOS.- Gracias, señor presidente.  



 

XXXI Reunión – 1° Sesión Extraordinaria – 12 de diciembre de 2023           

Versión Taquigráfica  

H. Concejo Deliberante – Municipalidad de la Ciudad de Corrientes 

Folio 5  

 

 

En la última Sesión Ordinaria hemos aceptado la renuncia del hoy diputado nacional, -

entonces concejal- doctor Lisandro Almirón. Corresponde ahora incorporar a quien le seguía 

en la lista, la profesora Amelia Artaza, del Partido Cambio Popular. 

A esos fines y encontrándose presente en estos Estrados la profesora Amelia Artaza, 

voy a solicitar que el Cuerpo se constituya en comisión a fin de analizar el pliego de la concejal 

electa y si correspondiere, proceder a tomarle juramento e integrarla plenamente a este 

Cuerpo. Gracias señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración del Cuerpo, la moción del concejal 

Barrios.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado. El Cuerpo se encuentra constituido en comisión 

a los efectos del tratamiento del mencionado expediente. 

Señores concejales: pueden proceder al análisis de la documentación obrante en el 

mismo, atento a que el mismo se encuentra y estamos en comisión. 

-Constituido el Cuerpo en Comisión, los señores concejales proceden al análisis del 

pliego de la concejal electa Amelia Artaza. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Tiene la palabra el concejal Barrios.  

SR. BARRIOS.- Gracias, señor presidente.  

Solicito que por Secretaría se lea el proyecto de Resolución. 

Por Secretaría. 

-Se lee. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Tiene la palabra el concejal Barrios.  

SR. BARRIOS.- Gracias, señor presidente.  

Solicito que se tome como Despacho del Cuerpo constituido en comisión, el proyecto 

precedentemente leído por la señora secretaria (Rachmanko) y se ponga en consideración el 

mismo. 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración del Cuerpo. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado.   
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Se levanta el Estado de Comisión. 

Tiene la palabra el concejal Barrios. 

SR. BARRIOS.- Gracias, señor presidente.  

Solicito se ponga en consideración del Cuerpo el despacho recientemente aprobado.  

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración el despacho emitido por el Cuerpo en 

Comisión.  

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado. Es Resolución. 

A continuación, invito a la señora Amelia Helena Artaza a acercarse al Estrado para 

tomarle el juramento de rigor.  

-Puestos de pie los señores concejales, autoridades, personal y público, la señora 

concejal Amelia Helena Artaza procede a jurar en su cargo, por Dios, la Patria y los 

Santos Evangelios. 

 

-Aplausos y vítores. 

 

-La concejal Amelia Artaza procede a ocupar una banca. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Realmente, son dos los motivos importantes que tiene hoy 

el Cuerpo. Obviamente, la incorporación de la concejal Amelia Artaza y el otro motivo, el 

cumpleaños del concejal ‘Toto’ Ibáñez, hoy el Honorable Concejo Deliberante está de fiesta. 

-Dialogan varios concejales. 

Continuamos con el Orden del Día.  

-Expediente 03-I-2023: solicita Intervención de la Caja Municipal de Préstamos. 

Caja Municipal de Préstamos. 

 

 SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Dicho expediente se encuentra en la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

-Expediente 7.633-S-2023: eleva Proyecto de Ordenanza Tarifaria. Ejercicio Fiscal 

2024. 

Secretaría de Hacienda. 

 

 SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Dicho expediente se giró a la Comisión de Hacienda, 

Tasas, Impuestos y Presupuesto y a la Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y 

Juicio Político. 
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-Expediente 7.694-S-2023: proyecto de Ordenanza. Presupuesto Ejercicio Fiscal 

2024. 

Secretaría de Hacienda. 

 

 SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Dicho expediente se encuentra en la Comisión de 

Hacienda, Tasas, Impuestos y Presupuesto y en la Comisión de Legislación, Asuntos 

Constitucionales y Juicio Político. 

-Expediente 7.939-S-2023: prórroga del Proyecto de Plan de Regularización de 

Habilitaciones Comerciales 

Secretaría de Desarrollo Económico.  

 

 SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Dicho expediente se giró a la Comisión de Hacienda, 

Tasas, Impuestos y Presupuesto y a la Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y 

Juicio Político. 

-Expediente 7.818-S-2023: cuenta de Inversión. Ejercicio 2022. 

Secretaría de Hacienda.  

 

 SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Dicho expediente se encuentra en  la Comisión de 

Hacienda, Tasas, Impuestos y Presupuesto. 

-Expediente 7.780-S-2023: proyecto de Ordenanza. Plan Especial Tercera Etapa de 

Urbanización. Predio Santa Catalina. Normas Generales. 

Secretaría de Planificación Urbana.  

 

 SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Dicho expediente se encuentra en la Comisión Obras y 

Servicios Públicos y en la Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

-Expediente 7.872-S-2023: proyecto de Ordenanza. Plan Especial Tercera Etapa de 

Urbanización Predio de Santa Catalina. Plan Sector 2 Área Residencial Suburbana 

y de actividades agropecuarias y recreativas. 

Subsecretaría de Planificación Urbana.  

 

 SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Dicho expediente se giró a la Comisión Obras y Servicios 

Públicos y a la Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

-Expediente 27-A-2021: compensación, afectación y desafectación del Dominio 

Público en representación de Velanxil S.R.L 

Álvez, Carlos Cesar. 

 

 SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Dicho expediente se encuentra en la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 
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-Expediente 2.419-C-2023: proyecto de Ordenanza. Crea el Programa de Banda 

Soporte en la Municipalidad de la Ciudad de Corrientes. 

Concejal Ojeda, María Florencia. 

 

 SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Dicho expediente se giró a la Comisión de Cultura, 

Educación y Turismo. 

-Expediente 8.104-S-2023: eleva Análisis. 

Secretaría de Movilidad Urbana. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Dicho expediente se gira a la Comisión Obras y Servicios 

Públicos, a la Comisión de Hacienda, Tasas, Impuestos y Presupuesto y a la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

-Expediente 337-S-2023: solicitan la conformación de las Comisiones Permanentes. 

Señores Concejales. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Tiene la palabra la concejal Ojeda Duarte. 

SRA. OJEDA DUARTE.- Gracias, señor presidente.  

A los efectos de analizar los expedientes incluidos en Sesión Extraordinaria, 

corresponde constituir las comisiones de trabajo de este Concejo Deliberante; como lo 

permite nuestro Reglamento y tal como se venía haciendo en los últimos años, propongo que 

el Cuerpo delegue en el presidente, la facultad de proceder en la conformación de las 

comisiones correspondientes. 

 SR. PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración del Cuerpo. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado.   

Invito al concejal Jorge Benítez Sívori a arriar el Pabellón de la Ciudad, al concejal Jorge 

Campos a arriar el Pabellón de la Provincia y a la concejal Lilian Cano a arriar el Pabellón 

Nacional.  

-Puestos de pie los señores concejales y personal presente, el concejal Jorge Benítez 

Sívori procede a arriar el Pabellón de la Ciudad, el concejal Jorge Campos hace lo 

propio con el Pabellón Provincial. Seguidamente, la concejal Lilian Cano procede 

a arriar el Pabellón Nacional.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Habiéndose agotado el temario para el cual fue convocada 

esta Sesión Extraordinaria, queda levantada la misma. 
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Muchas gracias.  

-Es la hora 18 y 25. 
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